
Nézzük meg el®ször, mi a feltétele annak, hogy az els® egyenl®ség azonosság legyen. Felhasználva a m¶veletek

értelmezését, azt kapjuk, hogy

(αa+ βb) ∗ c = α(a ∗ c) + β(b ∗ c),

és

γ(αa+ βb) + δc = α(γa+ δc) + β(γb + δc).

A m¶veletek elvégzése és rendezése után

δc(α+ β − 1) = 0.

Ez az egyenl®ség akkor azonosság, ha

δ = 0 vagy α+ β = 1.

A másik egyenletet hasonló módon rendezve azt kapjuk, hogy

βc(γ + δ − 1) = 0,

ami tetsz®letes c számra akkor teljesül, ha

β = 0 vagy γ + δ = 1.

Mindkét egyenlet egyszerre azonosság az alábbi négy esetben:

1. β = 0 és δ = 0, azaz a ◦ b = αa és a ∗ b = γa.

2. β = 0 és α+ β = 1, vagyis α = 1. Ekkor

a ◦ b = a és a ∗ b = γa+ δb.

3. δ = 0 és γ + δ = 1, vagyis γ = 1. Ekkor

a ◦ b = αa és a ∗ b = a.

4. α+ β = 1 és γ + δ = 1.
Ekkor (a ◦ b) és (a ∗ b) az a és b számok súlyozott közepe.
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